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Details

Preis 76.900 €
64.622 € (Netto), 19% MwSt.

Typ Pkw

Lieferdatum sofort

Leistung 405 kW / 551 PS

Kilometerstand 45.000 km

Kraftstoff Benzin

Anzahl Sitze 4

Anzahl Türen 2/3

Getriebe Automatik

Erstzulassung 03/2013

Hersteller Farbe Ultimate Black

Innenbereich Vollleder

Ausstattung

- Metallic - Leichtmetallfelgen - Zentralverriegelung

- Elektr. Fensterheber - Elektr. Wegfahrsperre - Servolenkung

- ABS - ESP - Navigationssystem

- Scheckheftgepflegt - Sitzheizung - Regensensor

- Sportsitze - Elektr. Seitenspiegel - Sportfahrwerk

- Sportpaket - Bluetooth - Bordcomputer

- CD-Spieler - Elektr. Sitzeinstellung - Freisprecheinrichtung

- Multifunktionslenkrad - Isofix - Lichtsensor

- Nebelscheinwerfer - Traktionskontrolle - Nichtraucher-Fahrzeug

- Schlüssellose Zentralverriegelung - Alarmanlage - Armlehne

- Beheizbare Frontscheibe - Beheizbares Lenkrad - Berganfahrassistent

- Elektr. Heckklappe - Lederlenkrad - Lordosenstütze

- Müdigkeitswarner - Schaltwippen - Soundsystem

- Sprachsteuerung - Touchscreen - USB

- Scheinwerferreinigung - Raucherpaket - Ambiente-Beleuchtung
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- Musikstreaming integriert - Innenspiegel autom. abblendend - Umklappbarer Beifahrersitz

- Gepäckraumabtrennung - HU neu - Multi-CD-Wechsler

- Parksensoren vorne - Parksensoren hinten - Kamera

- 2-Zonen-Klimaautomatik - Tempomat - Tuner/Radio

- LED-Tagfahrlicht - Bi-Xenon Scheinwerfer - adaptives Kurvenlicht

Fahrzeugbeschreibung

Bi-Xenon-Scheinwerfer mit aktivem Kurvenlicht, Rückfahrkamera, Smog-Sensor / Luftgütesensor, Adaptives Rückhaltesystem
(ARTS), Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Audio Interface (Universal-Schnittstelle für iPod / AUX / USB / MP3),
Audio-DVD-Navigationssystem mit Touchscreen-Farbdisplay, Außenspiegel elektr. anklappbar, mit Abblendautomatik,
Außenspiegel elektr. verstell- und heizbar, Außenspiegel mit Memoryfunktion, Außenspiegel mit Umfeldleuchte,
Bluetooth-Schnittstelle, Bordcomputer, Bremsassistent, Bremssättel Grau-Metallic lackiert (mit Jaguar Schriftzug),
Computer-Activ-Technic-Suspension (CATS), Einschaltautomatik für Fahrlicht / Lichtsensor, Elektron. Sperrdifferential
(Hinterachse), Elektron. Traktionskontrolle, Getränkehalter vorn, Gurtstraffer, Heckleuchten LED, Innenausstattung:
Dekoreinlagen Aluminium, Innenraumfilter: Pollenfilter, Innenspiegel mit Abblendautomatik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz im
Fond, Karosserie: 2-türig, Karosserie: Cabriolet, Klimaautomatik 2-Zonen, Lenkrad heizbar, Lenkrad mit Multifunktion,
Lenksäule (Lenkrad) elektr. verstellbar, LM-Felgen, Motor 5,0 Ltr. - 375 kW V8 32V Kompressor KAT, Park-Distance-Control
(PDC) hinten, Raucher-Paket, Reifen-Reparaturset, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5, Seitenairbag vorn, Sitze vorn
elektr. verstellbar (mit Memory), Sitzheizung vorn, Sport-Interieur, Surround-System Jaguar Premium,
Überschlag-Schutzsystem (aktiver Überrollbügel) uvm.
Servicegepflegt beim Jaguar Vertragshändler bei 17.265 Km, Km, 20.998 Km, 25.222 Km, 28.797, 33.503 Km, 36.311 Km,
38.008 Km und zuletzt am 05.12.2023 bei 44.608 Km.
Das Fahrzeug befindet sich in einem sehr guten Zustand!
 
Finanzierung  Leasing  Mietkauf  Garantie  Inzahlungnahme I Bundesweiter Zulassungsservice möglich.
Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten.

Hinweis: XXL-Bilder & weitere Angebote finden Sie auf www.valentino-motors.de
WICHTIG: Wir bitten Sie in jedem Fall vor Ihrem Besuch einen Termin mit uns zu vereinbaren!

Fahrzeugbilder
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Verbrauch & Umwelt
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